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 55 تابستان     (5شماره )

بطوریکه سه راس چهار وجهی روی یک قاعده و راس دیگر  ،استوانه ای محیط بریک چهار وجهی منتظم است -1

 روی قاعده ی مقابل قرار دارد. حجم استوانه را برحسب یال چهار وجهی بدست آورید.
 

 شکل مقابل قاعده ها مثلث قائم الزاویه یقائم در منشور  -2

 و بزرگترین وجه جانبی هستند 4متساوی الساقین به ضلع 

 را از  Mوسط یال باشد فاصله ی  Mمربع است. اگر

 ابید.بیABCصفحه ی 

 

 درون 7و ارتفاع  12و  5مخروط ناقصی با شعاع های  -3

 یابید.یک کره محاط شده است. شعاع و حجم کره را ب
 

 مثلثرا حول ارتفاع  ی زیر خوردهحجم حاصل از دوران ناحیه ی هاشور  -4

 فرض کنید( aمتساوی الاضلاع بیابید. )ضلع مثلث را 

 

 بیابید. dحجم حاصل از دوران شکل هاشور خورده ی مقابل را حول خط  -5

 است. 2و فاصله ی مرکز دایره تا خط برابر  5و4و3طول اضلاع مثلث 

 

 

 

 

 مرکز  Hی وسط یال و نقطه Mی رو نقطهمکعب مربع روبهدر  -6

  Cو  A  ،Bی گذرنده از بر صفحه MHوجه قاعده است. ثابت کنید 

 عمود است. )یعنی حداقل بر دو خط از این صفحه عمود است.(

 

 

 
 

های منتظم رو، چهاروجهیوجهی منتظم روبهدر هشت -7

XABE  ،YCDE  ،ZABF  وTCDF  را روی چهار وجه و

وجهی چهار دهیم. )به این شکل هشتدر خارج آن قرار می

های خطباشد، طول پاه 11ها شود.(  اگر طول یالکلاهه گفته می

XY  وXZ ی بین اویهچنین کسینوس زرا به دست آورید. هم

XT  وYZ .را محاسبه کنید 
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